
当てはまる 当てはまらない 当てはまる 当てはまらない

A B C D A B C D

1 楽しく学校へ通っている。 23 19 3 1 24 23 2 1

2 将来の目標や志をもっている。 19 20 4 4 21 21 6 2

3 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している。 7 28 11 1 17 24 8 1

4 授業が楽しく、よく分かり、学力が高まっている。 3 29 13 2 6 29 14 1

5 家庭学習に、計画的に工夫しながら取り組んでいる。 6 23 16 2 9 29 9 3

6 よい友人関係ができている。 24 16 7 0 25 23 2 0

7 「田村っ子ルール１０」を心がけて生活している。 8 29 13 1 7 34 8 0

8
地域や社会をよくするために、何をすべきかを考えることが
ある。

9 21 16 1 11 25 13 1

9 人前で自分の考えや意見を発表することは得意である。 8 17 13 8 8 26 11 5

10
授業や部活動で学んだことを、他の学習や普段の生活に生
かしている。

12 27 8 0 13 30 6 1

11
教職員は、分かる・できる・楽しい授業をするために、努力
や工夫をしている。

17 24 6 0 12 28 10 0

12
教職員は、生徒を理解することに努め、一人一人に応じた
指導・支援をしている。

17 21 9 0 16 28 6 0

13 教職員は、連絡や相談がしやすく、対応も適切である。 19 21 7 0 21 23 6 0

14
学校は、経営・運営方針や様々な取組（方策）について、分
かりやすく説明している。

18 26 3 0 20 29 0 1

15
学校は、地域の未来を担う人材になるために必要な資質・
能力を、子どもたちに育成している。

23 23 0 1 19 28 2 1

16
学校は、保護者や地域と協働関係を築いて、教育活動を
行っている。

26 19 2 0 23 24 2 1

17
学校は、子どもたちのトラブルや問題に迅速・適切に対応し
ている。

19 22 5 0 17 30 2 1

18
学校は、お知らせやホームページで、タイムリーに分かりや
すく情報を提供している。

27 17 3 0 23 24 2 0

19 お子さんと、日頃からコミュニケーションをとっている。 19 23 4 1 23 22 3 2

20
お子さんが悪いことをした時など、向き合ってしっかり話すこ
とができる。

22 21 3 1 28 19 2 1
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